

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ



ΘΕΜΑ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 2024

Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Δήμου Αιγιαλείας, σε συνεργασία με φορείς της περιοχής μας, είναι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει, ότι φέτος θα διοργανώσει καρναβαλικές εκδηλώσεις με επίκεντρο το **ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ 2024 - ΠΑΡΕΛΑΣΗ** το πρωί της Κυριακής 10/03/2024, όπου θα λάβουν μέρος παιδιά όλων των σχολικών μονάδων και βαθμίδων της περιοχής, από Λαμπίρι έως Αιγείρα.

Η παρέλαση θα έχει αφετηρία την Κλ. Οικονόμου και θα καταλήξει στην Πλατεία Υψηλών Αλωνίων, όπου θα δοθούν και αναμνηστικά συμμετοχής σε όλα τα γκρουπ.

Την Πέμπτη 14/03/2024 και Παρασκευή 15/03/2024 απογευματινή ώρα θα πραγματοποιηθεί **ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΑ** η οποία θα καταλήξει στα Ψηλά Αλώνια. Απαραίτητη προϋπόθεση ο στολισμός των ποδηλάτων μιας και η όλη εκδήλωση θα έχει και διαγωνιστικό χαρακτήρα. Η Τελική φάση – βράβευση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 16/03/2024 πρωινή ώρα στη πλατεία Αγία Λαύρας.

Οι καρναβαλικές δράσεις θα έχουν όμως και συνέχεια και θα εμπλουτιστούν από την παρέλαση αρμάτων και καρναβαλιστών, την λεγόμενη **ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΟΔΑΡΑΤΗ**, το βράδυ του Σαββάτου 16/03/2024 στις 7μ.μ., με ελεύθερη συμμετοχή μικρών και μεγάλων καθώς και με την συμμετοχή οργανωμένων γκρουπ με σύνθημα «**ΦΤΙΑΞΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΓΚΡΟΥΠ ΚΑΙ ΕΛΑ**». Αφετηρία το παλιό λιμάνι Αιγίου και κατάληξη στην Πλατεία Υψηλών Αλωνίων, όπου θα στηθεί ένα μεγάλο αποκριάτικο πάρτυ.

Το κλείσιμο των εκδηλώσεων θα γίνει με την **ΚΑΥΣΗ ΤΟΥ ΚΑΡΝΑΒΑΛΟΥ** και διάφορα άλλα αποκριάτικα δρώμενα (ρίψη πυροτεχνημάτων,

ξυλοπόδαροι), την Κυριακή το βράδυ 17/03/2024 στην παραλία Αιγίου, από τις 6μ.μ. έως τις 9μ.μ. με την παρουσία σχολών χορών και συλλόγων, που θα παρουσιάσουν ένα κεφάλτο πρόγραμμα.

Περισσότερες και αναλυτικές λεπτομέρειες για κάθε μία από τις παραπάνω δράσεις θα δίνονται εγκαίρως από την Καρναβαλική Επιτροπή.

Προκειμένου να γνωρίζουμε εγκαίρως τον αριθμό των γκρουπ και των καρναβαλιστών που θα συμμετέχουν στο Παιδικό Καρναβάλι Αιγιαλείας 2024, θα θέλαμε από εσάς να μας γνωστοποιήσετε:

- 1) Την συμμετοχή σας στην Παρέλαση
- 2) Το όνομα του γκρουπ σας
- 3) Τον αριθμό των συμμετεχόντων
- 4) Τον/την αρχηγό του γκρουπ
- 5) Ένα τηλέφωνο επικοινωνίας

Επίσης θα θέλαμε μαζί με τα παραπάνω να μας στείλετε και ένα μικρό κείμενο παρουσίασης του γκρουπ σας, το οποίο θα εκφωνηθεί κατά την διάρκεια της παρέλασης.

Προθεσμία υποβολής συμμετοχής έως την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 σε έντυπη μορφή* στο email: enosigoneonaig@gmail.com ή συμπληρώνοντας τη φόρμα συμμετοχής online στην ιστοσελίδα: www.carnivalaigio.gr/online-request/.

**Σας επισυνάπτουμε και σχετική έντυπη αίτηση συμμετοχής, που πρέπει να συμπληρώσετε και να αποσταλεί ηλεκτρονικά.*

Για την Ένωση Συλλόγων Γονέων Αιγιαλείας

Πρόεδρος
Κουτρόπουλος Μένιος
6944246074

Γ. Γραμματέας
Θεοφανόπουλος Λεωνίδας
2691022290